واجبات النحو التطبيقي 2
	أجب بصح أو خطأ



	1 - قد ينوب الجار والمجرور عن الفاعل

	a - صح

	b - خطأ



	2 - المفعول الذي يبين سبب حدوث الفعل هو المفعول لأجله

	a - صح

	b - خطأ



	3 - قد يأتي الفاعل جملة

	a - خطأ

	b - صح

		اختر الإجابة الصحيحة



	1 - التابع الذي يتبع متبوعه بوساطة حرف هو:

	a - النعت. 

	b - العطف. 

	c - التوكيد. 

	d - البدل.



	2 - (من) في قولك: ما جاءنا من أحد. 

	a - استفهام. 

	b - اسم شرط. 

	c - حرف جر زائد. 

	d - حرف جر.



	3 - واحدة مما يلي ليست من أحكام الفاعل:

	a - مرفوع. 

	b - قد يجر بحرف جر زائد. 

	c - قد يأتي جملة. 

	d - لا يستغنى عن.





	اختر الإجابة الصحيحة



	1 - الأصل في الحال أن يكون مشتقاً.

	a - صح

	b - خطأ



	2 - تمييز الذات يكون غالباً بعد الموازين والمكاييل والمساحات

	a - صح

	b - خطأ



	3 - إذا وصف المفعول المطلق فإنه يكون مؤكداً لفعله

	a - صح

	b - خطأ



	4 - المفعول لأجله هو الظرف الزماني أو المكاني

	a - صح

	b - خطأ



